
 

 

Questionnaire Survey of APF2017 

 

1. Overall Evaluation of the Public Symposium 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Evaluation of the Quality of the Forum as compared with your expectation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfactory
Somewhat

satisfactory
Somewhat

unsatisfactory
unsatisfactory No answer out of

31 7 1 0 0 39

Higher than
expected

As high as
expected

As low as
expected

As lower than
expected

No answer out of

6 28 0 4 1 39

Satisfactory
79.5%

Somewhat
satisfactory

17.9%

Somewhat
unsatisfactory

2.6%

Higher than 
expected

15.4%

As high as
expected

71.8%

As lower than
expected

10.2%

No answer
2.6%



 

 

3. Session by Session Evaluation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Question Satisfactory
Somewhat

satisfactory
Somewhat

unsatisfactory
Unsatisfactory No Answer out of

Keynote
Address

30 4 1 0 4 39

Panel
Session 1

26 10 2 0 1 39

Panel
Session 2

28 6 0 0 5 39

Panel
Session 3

19 6 0 0 14 39



 

 

4. If you are business persons, please answer the below; degree of the contribution of 

discussions in the symposium to your business decision making. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

You are: 

 

 

 

 

Useful
Somewhat

Useful
Somewhat
Useless

Useless No Answer out of

4 2 2 0 31 39

Business
person

Researcher Student Media
University
teacher

Government
off ic ial

Others out of

2 7 1 0 5 22 2 39

Useful
50.0%

Somewhat
Useful
25.0%

Somewhat
Useless
25.0%

Business
person
5.1%

Researcher
18.0% Student

2.6%

Media
0.0%

University 
teacher
12.8%

Government
official
56.4%

Others
5.1%


